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Histoire de la vie anaérobie

* |l n'y avait pas d'oxygene dans |'atmosphere primordiale —
tous les organismes ont été anaérobies

« H20, CO2, SO2, CO, S2, CI2, N2, H2, NH3 et CH4
* La premiere apparition des anaérobies: il y a 3-4 milliard
d'annees

* Apres 500x10¢, les cyanobacteries ont ont commenceé a produire
de l'oxygéne



Il y a des nombreux environnements anaérobies

| es eaux useées
| es déchetteries
|_es sédiments des marais, des lacs, de la mer

_acs et I'océan stratifiée
* La Mer Noire est la plus grande mer anaerobie
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Les regions d'anaerobie peut étre pres de la
surface

Particules de soufre dans les cellules

Les bacteries poupre sulfureuse:

bacteriochlorophyll et la photosynthese anaerobie
CO2 + H2S - (CH20)n + S



Les cycles des nutriments dans les conditions
anaerobies
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Symbioses des anaerobies
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Symbiosis entre les 3 domaines:
Eukaryote: ciliate

Bacterie: reducteur de sulfate
Archee: methanogen

sulfate-reducing bacterium_;f
y A f

extracellular

ciliate cytoplasm

Ciliate: fermentation->acetate, H2
Archee: CO2+H2->CH4
Bacterie: acetate+S04->S+C0O2

La bacterie et I'archee elimine les produits de la fermentation. Diminuer leur accumulation



Pourgoui est-ce qu'll y a pas de préedateurs
anaerobies?

cascade trophigue aerobie:
efficacite de croissance est 40%

100 unites des algue

l

40 unites d'un copepod

l

16 unites de poisson

|

6 unites de requin



Pourgoui est-ce qu'll y a pas de préedateurs
anaerobies?

cascade trophigue anaerobie:
efficacite de croissance est 10%

100 unites d'une algue

l

10 unites d'un copepod

l

1 unites de poisson

|

0.1 unites de requin

I'efficacité de la croissance est trop faible pour soutenir un cascade trophique
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